



门缝里被塞了张白纸,家中20万元就不见了!

@所有人,这个动作一定要做

本报讯(记者郝春城)近日一条警示性的微信消息——《有人门缝里被塞了张白纸,家中20万就不见了!》占领了许多公众的头条。网友们说,这是一个有良心的帖子。

近两天来,这个让大家注意防盗的微信消息比较流行,并且在朋友圈中也获得大量转发。它让大家赶紧告诉朋友,提醒家人。

微信中说,在广告满天飞的现在,无论是车窗或者门把手,被塞上一沓广告纸已经不是什么稀奇事。但是有人会在门缝里塞一张白纸,那是做什么呢?原来,外地林先生家就出现过这样塞在门缝里的白纸,结果家里被盗,损失近20万元。林先生表示,他在9月5日这天就去了上海做

生意,20天家中空无一人,所以究竟小偷几时进的门作的案,他根本无从知晓。警方一周后将两名窃贼抓获。原来在事先踩点时,窃贼会先在每户人家的门缝里塞上一张白纸,到了晚上再折回去看看,如果白纸掉落在地上,那就说明家里有人回来了,就不能动手。事发当晚,他们发现林先生家门缝里的白纸没有掉落,于是用开锁工具进入室内偷盗。

门缝里被塞白纸,原来是小偷在试探呀!不过办案民警表示,嫌疑人之所以能顺利得手,甚至全身而退,失主的防范意识差也是一个因素。民警曾经对7个案发现场进行勘查,发现这几户人家的门全都

没有反锁。晚报君通过搜索发现,因为没有反锁造成小偷顺利盗窃的案件不少。在这里提醒各位:睡觉前,入户门一定要反锁!虽然犯罪嫌疑人掌握了一定的开锁技能,但其实只要你把防盗门反锁,他们便很难下手了。对于有条件的居民家庭,建议更换防盗级别更高的锁芯,或者指纹锁等无须插钥匙的锁具。最主要的是,出门前一定要把防盗门反锁。这个动作一定要做。最后还要提醒的是,及时清理门上的小广告。在门上贴小广告早已成为小偷踩点的手段之一。也有小偷将小广告贴在锁上,如果没有动说明家里没有人。发现家门上贴了小广告,要及时清理,不要给犯罪分子留下作案机会。⑬1



柿子全身都是宝 果蒂叶子莫扔掉



本报讯(记者赵春蓓)农历九月,柿树上密密匝匝地缀满了小灯笼似的柿子,此时正是吃柿子的好时候。柿子不仅好看好吃,而且全身都是宝,有很多你所不知道的作用,晚报君带大家了解一二。

柿子是人们比较喜欢食用的果品,鲜甜可口,营养丰富,但大家不知道柿子也有食补的作用。柿子性凉,食用成熟的鲜柿子可以润肺止咳,轻松克服秋燥。柿子中还富含丰富的果胶,能保持肠道菌群正常生长,有良好的润肠通便作用,从而有效预防便秘。此外,柿子还能促进血液中乙醇的氧化,减少酒精对机体的伤害,常常喝酒应酬的朋友更需要吃柿子。

柿子营养丰富,柿饼也有很多营养价值,再加上柿饼有着独特的口感,所以很多人都喜欢吃。柿饼有凉血止血的功效,咳嗽有痰带血的患者可以吃些柿饼,这是一种很好的食疗方式。有痔疮的朋友也要多吃些,对止血、缓解疼痛都很有效。爱美的姑娘可以多吃点柿饼,因为柿饼中含有大量的维生素C,能促进新细胞的生长,有美白的功效。

很多人吃柿饼的时候,总觉得上面白色的粉末很脏,可刷掉它就亏大了。带着这些柿霜和柿饼一起吃,不仅味道更好,还能养胃健脾。容易患口腔溃疡的小伙伴,不妨将柿霜刮下来,涂到患处试试。

柿子全身都是宝,柿蒂就是一味中药材。常常打嗝的小伙伴,可以把柿蒂、人参和丁香磨成粉,打嗝时冲热水喝一些。不起眼的柿子叶也有用途,年轻人泡茶喝,能止渴生津不上火,中老年人泡茶喝,可以有效降压稳压,预防血管硬化。

以前吃柿子,去蒂又扔叶子,现在想想很郁闷吧。这些很实用的生活常识,小伙伴们赶紧收藏起来吧。⑬1

信口雌黄过瘾? 网络喷子被抓!

本报讯(记者于欢)网络开放和自由必须以遵守法律法规为前提,如果选择做一个说话不过大脑的“网络喷子”必将受到法律的严惩。近期,两名因恶意诽谤侮辱他人以及编造传播谣言被拘留的西峡男子,以身试法给各位网友小伙伴敲响警钟。

9月28日,网名为“振邦菇”的西峡网民在贴吧上发表辱骂交警和攻击他人言论,引起大量网民围观浏览和跟帖,该言论在网上造成恶劣影响。西峡警方接举报后对违法人员高某传唤,高某因寻衅滋事被依法处以行政拘留15日处罚。10月2日,一名为“顺风如意”的网民

在微信群内虚构事实发布谣言,造成不良社会影响。吕某因虚构事实扰乱公共秩序被警方处以行政拘留10日处罚。晚报君再次提醒网友,网络非法外之地,留言评论请谨慎客观,切不可过激、失实、夸大、捏造,若因此误导舆论,终将害人害己。⑬1

冬季来临,如何预防家用天然气泄漏

规范操作,分分钟解决问题

本报讯(记者郝春城)明日立冬。冬季气温低,燃气使用量较大,是燃气事故的多发季。这不,浙川县日前发生一起天然气中毒事件,造成人员伤亡,引起网友们相互转发。晚报君提醒大家时刻谨记“规范操作,安全第一”。

浙川县近日发布消息,11月2日清晨6时左右,该县商圣街道大浪淘沙发生一起天然气中毒事件。事件共造成7人中毒,其中两人经抢救无效死亡。事件发生后,浙川县立即启动应急预案,成立四个专项工作小组开展相关工作。县委、县政府主要领导迅速赶到医院看望慰问患者,要求不惜一切代价全力救治,妥善处理善后工作。经初步调查,该事件系燃气锅炉安装调试期间造成泄漏引起,具体原因正在调查中。

此事给我们每个人都敲响了警钟。冬季气温低,此时家中往往门窗紧闭,空气流通不畅,导致使用中的燃气热水器、烤火炉等所需氧气供应不足,燃气易发生不完全燃烧现象,产生大量的一氧化碳等有毒有害气体,致人中毒窒息伤亡;如燃气发生泄漏,门窗紧闭也容易造成气体流通



不出去,一旦遇到明火达到爆炸极限,后果将更加严重。在日常使用中不能擅自拆、改燃气设施和用具。不要将燃气管道、阀门、计量表、燃气具等燃气设施密封或暗室安装,不要装在墙壁内、吊顶内、柜内、灶台内等地;不在燃气管道上牵挂电线或当作接地管线悬挂杂物。

平时生活中,如何辨别天然气泄漏?最简单的方式是闻气味。为了方便人们识别天然气泄漏,家用的天然气一般经过特别的处理,有很大的刺鼻味道,人们闻了之后会有头

昏、恶心等感觉。若嗅到异味,可能是输送燃气的胶管因使用时间过长而产生裂纹,继而造成漏气现象,此时一定要立即更换。可用肥皂水检查,在怀疑有漏气的地方(胶管、接口处、管道、旋塞阀等)抹点肥皂水或者洗涤剂水,如果有漏气,肥皂水会出现气泡或鼓起的现象。

天然气泄漏后如何应对?立即关闭家里的天然气总阀门;迅速开门、开窗进行通风,降低室内的天然气浓度。一旦发生泄漏,家里要避免一切火源;迅速撤离,拨打求救电话。⑬1

南阳晚报 惠民云商会

服务百姓关注民生 服务企业成就品牌

广告咨询电话: 63136669

公告

因南阳市集中供热热电产业集聚区#3标段道路恢复施工,经交警等相关部门批准,拟对园区2号路,进行全封闭施工,封闭时间:2017年11月9日-2017年11月30日,

封闭施工期间将给沿线群众带来不便,敬请谅解与支持!

南阳德恒建设工程有限公司
2017年11月2日